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Az Erdélyi  Magyar Nemzeti  Tanács (EMNT), az Erdélyi  Magyar Néppárt (EMNP) és a
Székely  Nemzeti  Tanács  (SZNT)  az  európai  polgári  kezdeményezés  gyakorlati
kivitelezésében  együttműködnek  –  állapodtak  meg  a  héten  a  két  szervezet  vezetői.

Sándor Krisztina, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) ügyvezető elnöke, Papp Előd, az Erdélyi
Magyar Néppárt alelnöke és a Izsák Balázs, a  Székely Nemzeti Tanács (SZNT) elnöke augusztus
15-én, szerdán egyeztettek. Ez időre mind az EMNT és Néppárt, mind pedig az SZNT előkészített
egy-egy javaslatot az európai polgári kezdeményezés tárgyában, mely a nemzeti régiók, illetve a
számbeli kisebbségben élő nemzeti közösségek védelmére vonatkozik.

A  Kárpát-Medencei  Magyar  Autonómia  Tanács  (KMAT)  júliusban,  Budapesten  tartott  ülésén  a
jelenlevő szervezetek megegyeztek abban, hogy mivel  az ez ideig elkészült  kezdeményezések
kiegészítőlegesen viszonyulnak egymáshoz, ezért mindkét javaslatot érdemes benyújtani. Ennek
értelmében az  EMNT,  az  EMNP és  az  SZNT szövetséget  köt  a  két  kezdeményezés  kölcsönös
támogatására. Mindez azt jelenti, hogy az Európai Bizottság által bejegyzett kezdeményezéshez
szükséges aláírásokat együttes erővel fogják összegyűjteni. Mivel az esetenként előírt egymillió
aláírásnak  hét  különböző  tagállamból  kell  származnia,  illetve  ezen  belül  is  teljesíteni  kell  a
megszabott számbeli kereteket, ezért fontos, hogy részes szervezeteink nemzetközi kapcsolataikat
is bevonják polgári kezdeményezéseik sikerre vitele érdekében.

A  továbbiakban  a  felek  rendszeres  egyeztetést  folytatnak,  közös  szervezési  menetrendet  és
akciótervet alakítanak ki európai polgári kezdeményezéseik ügyében. A KMAT budapesti ülésén az
RMDSZ polgári  kezdeményezésére  irányuló  szándéka is  a  megbeszélések  tárgyát  képezte.  Ez
ügyben szervezeteink a megegyezés érdekében készen állnak további tárgyalásokat folytatni.

Mindezekben a kezdeményező felek messzemenően igényt tartanak a KMAT tagszervezeteinek
cselekvő részvételére és támogatására.

Mint  ismeretes,  idén  április  1-jétől  hatályba  lépett  az  Európai  Polgári  Kezdeményezés  új
demokratikus intézménye, melynek lényege, hogy egymillió egyéni aláírással rendelkező javaslat
esetén az Európai Bizottság (EB) jogszabályt alkothat egy adott kérdéskörben, mely összhangban
áll az európai uniós alapszerződéssel és irányelvekkel.
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